



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здравию, повлекшего смерть мужчины в 2009 году



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование по уголовному делу в отношении мужчины 1983 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По данным следствия, вечером 28 сентября 2009 года мужчина, находясь в вагоне поезда, следившего в перегоне между станциями «Измайловская»-«Первомайская», в ходе конфликта нанёс незнакомому мужчине удар ножом в область живота. После чего скрылся. Потерпевший был доставлен в одну из городских больниц, где, несмотря на оказанную медицинскую



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

помощь, скончался.

Благодаря совместной работе следователей и сотрудников столичного уголовного розыска, 4 августа 2020 года было установлено местонахождение подозреваемого, который был доставлен в Москву для проведения следственных действий.

В ходе предварительного следствия мужчина полностью признал вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1537744/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v